



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

慈溪



微信扫一扫
活动信息早知道

秋

慈溪第三实验小学208班小记者 岑妤(证号20807)

秋天来了。秋姑娘像魔术师,把秋天变得五彩缤纷。

呼呼!瞧,它把果园吹黄了。苹果、柿子你追我赶,争着要到箩筐里去呢!水果超市里可热闹啦,如果你路过那儿,一定会毫不犹豫地尝一口吧!哗哗!它带枫叶去旅行了。大树光溜溜的,叶子都飘到大树妈妈的脚下,忙着观赏秋景。一个小女孩坐上秋千,陪伴大树妈妈。小松鼠和它们的伙伴一起搬粮食,“哎哟哎哟”,它们吃力地搬着,不一会,树上的松果便没了踪影。抬头望去,大雁要飞向南方了,白云成了它们的朋友。

秋姑娘可真会变魔术啊!

妈妈变了

慈溪市实验小学南校区406班小记者 宓越越(证号17482)

经过一年又一年,每个人都有着不同的变化,连我自己也有了巨大的改变,从一个天真的“小公主”变成了聪明的四年级学生。可是变化最大的,是我的妈妈。

进入四年级,作业量相对多了,难度也高了。有一次,做一道数学题,我咬着笔想了半天都没做出来。我急了,请求妈妈帮助。原来,妈妈会寸步不离地坐在我身旁,耐心教我做题,无论多晚,直到教会我为止。可是这次,妈妈却好像没听到我的求助声,若无其事地翻着杂志,漫不经心地说:“实在想不出了?”我说:“实在想不出了。”妈妈站起来走到我的身边,仔仔细细看了一遍题目说:“的确很难,不过妈妈相信你一定能行,再试试看。”我只好自己一次次地读题目,终于想到了解题思路。有些兴奋了,刚才妈妈不教我的失落心情顿时消失不见了。突然,我明白了一个道理:妈妈不教我是对的,她是在培养我的自主学习能力的呀。

妈妈不光在我的学习教育上有了改变,而且她还为了给我做早餐变得不爱睡觉了,为了有更多的时间陪我,原本爱漂亮的妈妈变得不爱逛街了。妈妈,谢谢你为我改变了这么多! 指导老师 马小丹

游玩根宫佛国

慈溪市第三实验小学406班小记者 陈若言(证号18370)

国庆节放假,爸爸妈妈带着我来到开化根宫佛国文化旅游区游玩,我兴奋极了。

走进景区大门,一眼望去,映入眼帘的是一扇巨型拱门。定睛一看,拱门原来是用千年树根拼雕而成的。妈妈说:“这是福门祥光,寓意福瑞临门。”我们继续往前走,只见十多株枯木伫立在路旁。千年的古树名木和阴沉木充满悲壮的色彩,给人留下沧桑的记忆。

穿过茂密的丛林,几幢飞檐翘角的殿宇建筑出现在眼前。啊,原来这就是根宫佛国。我兴冲冲地跑过去,一跨进门,一阵樟香迎面而来,原来是一尊未来佛身上的香气啊!未来佛身高有五六米,笑呵呵地端坐在大殿。最不可思议的是它全身上下都是用名贵的黄金樟雕刻而成的,散发着悠悠的清香。我们随着人流上了楼,展示在我们眼前的是大型木雕巨著:五百罗汉。据说,五百罗汉是由美术大师徐谷青花费十多年心血,用质地最坚硬的荔枝木根精雕细琢而成。随着导游,我们绕了一圈,早已看得眼花缭乱,但是才看了一半呢!我发现每一尊罗汉都是不一样的,有的横眉竖眼,有的怒气冲天,有的憨态可掬,有的低眉俯首,还有的腾云驾雾,十分奇妙。仔细观察,每一尊罗汉神情逼真,无一相同。游客们无不啧啧称赞。

走出大殿,我们来到了云湖禅心。杨柳依依,湖水清清,湖里有许多锦鲤,我拿来面包喂鱼。我咬上一口,鱼儿来掇一口,馋得乌龟也围拢过来。

根宫佛国,这里的一根一木,无不浸润着历史的痕迹,既长知识又开眼界,不虚此行! 指导老师 戚莹莹

快乐就是这么简单

慈溪市第三实验小学405班小记者 屠赞依(证号18342)

妈妈和朋友们相约带孩子去香格里拉亲子游,这可把我和许久不见的伙伴们高兴坏了。

来到那里,最吸引我们的是大大的攀网场,远远看去就像是一张超级大的蜘蛛网斜织在整面山坡上。面对这样一张大网,小伙伴们都跃跃欲试。第一次见到如此大网的我,当然也不例外。只听妈妈说道:“孩子们,等一下,要不我们来一个攀爬比赛吧?看看谁有勇气和力量爬到山顶。”“好啊好啊!”妈妈的主意马上得到了大家的赞成。我和伙伴们一起争先恐后地往大网上爬。一开始,我们都觉得很简单,可随着高度的增大,网抖动的幅度越来越大,脚也越来越不听使唤。有的小伙伴开始放弃攀爬。看到爬的人越来越少,再加上口渴难忍,我也一屁股坐在网上,打起了退堂鼓。抬头看看余下的距离,心想:“才爬了一半啊!要不我也放弃吧?”这时,从下面传上来的呐喊声中,我清晰地听到了妈妈那和蔼可亲的声音:“加油!坚持就是胜利!”妈妈的话就像是一瓶甘露,滋润了我的心田,我忘记了口渴,顿时浑身充满了力量,鼓足劲儿往上爬。不一会儿,我爬到了终点。“哗啦啦……”底下一片鼓掌声。紧接着,传来了伙伴们羡慕的声音,“哇,真厉害!”我转过身来,看看底下,足足有200米长吧!再看看妈妈,她正拿着照相机,拼命地按快门呢。我马上摆出一副胜利者的模样,举起“剪刀手”,甜甜地笑了。“咔嚓”,妈妈的相机记录了我胜利的快乐。

原来,快乐就是这么简单,你我都拥有。

指导老师 徐媛华

螃蟹

慈溪阳光实验学校504班小记者 杨炳灵(证号17116)

一天早上,表姨父送给我们16只螃蟹,妈妈把它们放在一个大水盆里。它们长着青黑色的硬壳,上面还有几个尖锐的硬角,好像一个个天然的盾牌。它们有两个巨大的威风凛凛的大螯,还有8条长腿,上面有长长的绒毛,颜色稍稍带黄褐色。它们有火柴头一样的小眼睛,经常竖起来观察周围的情况。一旦有人碰一下,就立刻伸出它的大螯,高高地举起来示威,好像在说:“这里是我的领地,谁敢闯入试试?”

别看它们外表不好看,但是很可爱,也很威猛。我用筷子挑逗一只大螃蟹的大钳子,它马上用力钳住了筷子。我把筷子慢慢地拉过来,螃蟹也跟着被拖起来了,吊在半空中。过了一会儿,它发现这不是活的东西,又松开了大钳子,我不禁哈哈大笑。

中午的时候,妈妈烧了三只螃蟹。熟了的螃蟹变成了橘红色,一个个肥得把壳都顶起来了。肚脐半圆形的是母蟹,细长形的是公蟹。挖开壳一看,满满的都是饱满的蟹肉,还有红色的膏。我们用酱油和醋蘸着吃,非常鲜美。

过了一个晚上,螃蟹少了一只,我们到处乱找,客厅柜子、茶几、沙发下,卧室的角落,都找不到,最后在卫生间墙角的花盆架下找到了。我抓住它的一只长腿,它张牙舞爪地想要来钳我,我一害怕,把它“啪”地扔进了水盆里。

螃蟹又好吃又好玩,古代人总是在金秋时节赏菊品蟹,谈诗论词,何等惬意呀!但是螃蟹虽然美味,但性寒,可不能多吃哟。 指导老师 沈文旱

秋天的桂花

慈溪文棋小学404班小记者 虞振天(证号20480)

秋天,金黄色的季节。

校园里氤氲着迷人的桂花香,真真切切是一首秋天的交响曲。走近一看,一朵朵桂花是那么的惹人怜爱,它们没有玫瑰的娇艳,更没有菊花的千姿百态,但它们的美是芬芳,是足以蛊惑人心的。桂花的花瓣是淡黄色的,花蕊比花瓣的颜色更浓郁一点,花瓣呈半圆状,花下长枝叶的地方有几条细细的嫩丝向花瓣伸展,特别精致。这就是“百花仙子”,它不经意间使世上的人都闻到了它的香味,在秋风柔和的轻拂下,为秋天送上了一串串优雅的“桂花舞”。

秋天的桂花,我爱你。

我爱“无烟日”

慈溪市实验小学教育集团604班小记者 张旭腾(证号17609)

我爱“世界无烟日”,因为它的存在,让我那爱抽烟的爸爸也吹响了戒烟的号角。

我的爸爸真可以算得上是一个不折不扣的“香烟迷”了。尽管他平时在家吸烟不多,但是在同事、朋友身边时,你总能看到他叼着一支烟,一边津津有味地抽着,一边和朋友有说有笑地聊天。我和妈妈都特别不喜欢爸爸这个爱好。为了让爸爸戒烟,我特意在去年的“世界无烟日”那天为爸爸制作了一份关于禁止吸烟的手抄报。看着手抄报,爸爸顿时来了兴趣,仔细地一行一行看着,还时不时地点头微笑。看完后,他若有所思地点了点头,仿佛恍然大悟:“儿子,你主动鼓励爸爸戒烟,真是个好健康意识的好孩子!爸爸决定以后尽量不抽烟了!”我听了,别提有多兴奋了。见我这个样子,全家人都会心地笑了。就这样,我们度过了一个愉快的“世界无烟日”。

在“世界无烟日”的影响下,很多烟民都自觉地认识到了戒烟对身体的益处,二手烟对家人、朋友的健康影响,纷纷决定不抽烟、少抽烟。在“世界无烟日”的倡导下,我们的生活会因为健康而更加快乐和谐!

指导老师 励银珍

感激

慈溪阳光实验学校201班小记者 李宏博(证号17004)

一年一度的运动会就要开始了。

今天下午,我们开幕式彩排回来刚走进教室,每个啦啦队员都不约而同地走上前来为我们彩排的运动员服务。原本我没有啦啦队员,心里好难过。后来妈妈和王怡妈妈说她们愿意当我的啦啦队员,为我狠狠加油。可今天出乎意料的是,好多人都要当我的啦啦队员,我太感激大家了。赵怡宁还走上前来帮我拍拍腿,我感觉我的大腿立刻充满了力量。她又帮我捶捶背,我马上感觉背部也充满了力量。我在椅子上坐着,她蹲着给我做了好多放松运动,我感觉我的全身都充满了力量。我们班还有好多的热心小朋友把自己最心爱的舍不得吃的巧克力送给了我们,他们说吃了这个跑步的时候会有力量。

我非常感激大家,我会在操场上发挥出色,不让大家失望。加油李宏博,操场上见! 指导老师 陈文文

喜见红月亮

掌起镇第二小学502班小记者 代贵川(证号19159)

从爸爸那儿得知晚上有红月亮,我兴奋不已。

天气不是很晴朗,5点半左右,月亮羞答答地露出了“红眉毛”,慢慢又把半个脸探出来,好像在探视什么。不一会儿,它慢条斯理地出来了。“红月亮!”这是我第一次看到红月亮,激动得说不出话来。红月亮好像听见了我的尖叫,脸变得更红、更美丽了。这时,它就像一只可爱的红皮球,好看极了。

不一会儿,挤来几朵俏皮的乌云,难不成乌云对红月亮羡慕嫉妒恨吗?风婆婆看不下去了,吹了几下,就把那些可恶的乌云吹跑了。爸爸告诉我,太阳的红色光通过大气层折射到躲在地球影子后面的月亮上,就变成了红月亮这一奇观。更难忘的是,我们还和红月亮一起合影呢!

7点30分时,红月亮又渐渐还原成洁白的月亮了,我们带着美好的印象回家了。 指导老师 吴雪萍

偷玩记

慈溪市慈吉小学510班小记者 潘威名(证号19712)

一个星期天的早晨,妈妈出去买菜了,我心想:何不趁这个时间偷玩一会电脑呢?

我瞄了瞄门口,确定门是紧锁的,然后溜进书房,打开电脑。此时,我按电脑开关的手都有点发抖了,因为我太紧张了,生怕妈妈中途回来。电脑终于启动了,我一颗悬着的心也渐渐地放了下来。点开“武将风云录”这个游戏,电脑中出现了我日思夜想的画面。紧接着,我便专心致志地打起了游戏。这个游戏太好玩了,我竟然忘记了时间。突然,我听见楼下有一个熟悉的脚步声响起,心想,不好,妈妈回来了!我急忙关掉电脑,慌慌张张地跑到楼下。原来是奶奶呀,把我吓死啦!奶奶见状马上开口说:“你在干什么?”我连忙说:“没……没干什么,出来迎一迎您!”

这件偷玩电脑的事就这样被我瞒天过海了,我心里暗暗得意。同时,我也准备“金盆洗手”了,毕竟偷玩游戏不是什么光彩的事。 指导老师 杨静

田野的歌

慈溪第三实验小学506班小记者 沈立琦(证号18549)

金灿灿的阳光照得麦苗暖洋洋的,一波波从旁边小河推上来的水波使原来懒洋洋的青菜苗变得生机勃勃了。我穿梭在梯田之间的小路上,玩得不亦乐乎。

一位位勤劳的农民扛起沉重的锄头,开始翻土。你看,他们的头上冒出了豆大的汗珠,一滴接着一滴,滴进了花里,花儿开得更娇艳了;你看,他们的锄头一下接着一下,扎进了深深的土里,在泥土里留下了耕种的印迹;你看,他们唱起了乡下的歌,一首接着一首,回荡在广阔的田野里……

瞧!一田的秧苗正跳着“霹雳舞”,我的耳边仿佛响起了《英雄交响曲》。雨不知什么时候悄悄来到了田野,我只好在屋檐下避雨。突然,我眼前一亮,秧苗扭得更来劲了,雨是它们的配音演员,“滴滴滴”的,奏响了动听的乐曲,乌云也在天上充当着观众,我看着这架势,不禁被它们迷住了。

我走在回家的小路上,耳畔似乎还回旋着那曲田野的歌。 指导老师 丁文颖